

# Веселиновић : Положај радника у Србији зависи од спремности самих радника да се боре

Београд, 22.05.2017. – Председник Удружених синдиката Србије “Слога” Жељко Веселиновић указао је у четвртак на Трибини Зрењанинског социјалног форума о теми „Закон о раду и положај радника у Србији“ да радници морају да схвате да су солидарност, јединство и радничка слога кључна ствар у одбрани и побољшању радних права, и да њихов будући положај искључиво зависи од њихове спремности да се за њих и боре.

“На основу свега што је досад виђено у функционисању измењеног закона о раду у претходних неколико година, очигледно је да закон није донео ништа добро, осим флексибилног отпуштања радника и њиховог стављања у робовски положај”, истакао је он.

Он је као позитиван пример и наду у радништво Србије истакао недавну спонтану обуставу рада у књажевачком Фалц Исту, где су радници запослени код страног инвеститора, Италијанског произвођача обуће исказали дубоку свест да морају да се боре за своја права, спонтано обуставили производњу, позвали синдикат и изашли на улице.

По мишљењу првог човека Слоге за катастрофално стање радништва у Србији највећу одговорност сноси власт која стимулише стране инвеститоре и допушта им да се они тако понашају према радницима.

Веселиновић је и овога пута истакао положај радника у јужнокорејског Јури, где држава уместо да штити своје раднике штити инвеститора и допушта да се радници незаконито отпуштају и унижавају.

Он је нагласио да не постоје никаква правила о томе колико новца добијају страни инвеститори, осим што им држава даје

бесплатно земљиште, инфраструктуру и огроман новац да би им радници обављали мануелне послове, са обуком од три сата или једног дана.

Трибина Зрењанинског социјалног форума о теми „Закон о раду и положај радника у Србији“ одржана је у четвртак 18. маја у малој сали Културног центра Зрењанин.

На трибини су говорили, др Марио Рељановић, доцент на Правном факултету Универзитета Унион у Београду и Жељко Веселиновић, председник Удужених синдиката Србије „Слога“.

Удружени синдикати Србије “Слога” се захваљују организатору, Зрењанинском социјалном форуму на позиву и учешћу њиховог председника на Трибини, као и на снимљеном видео материјалу, који ће у оквиру Интернет радничке ТВ, у уторак, 23.05.2017. године са почетком у 18.00 сати бити емитован у целости на ФБ страници Слоге.

**Информативна служба**

...